
ЗВІТ 

директора ВСП «Чортківський фаховий коледж економіки 

та підприємництва ЗУНУ» 
 

У вересні 2010 року в місті Чортків за клопотанням керівництва 

університету та з метою підвищення якості підготовки фахівців згідно з 

наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України № 9 6 0 від 

10.10.2010 р. створено Чортківський коледж економіки та підприємництва 

Тернопільського національного економічного університету як його 

структурний підрозділ без права юридичної особи. 

Коледж економіки та підприємництва є структурним підрозділом 

Тернопільського національного економічного університету. Освітню 

діяльність здійснює на підставі ліцензії Міністерства освіти і науки України 

серія ВО № 0171-017101 від 12.05.2017 р. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України №1118 від 

09.09.2020 р. Коледж отримує найменування Відокремлений структурний 

підрозділ «Чортківський фаховий коледж економіки та підприємництва 

Західноукраїнського національного університету». 

Основною метою діяльності коледжу є забезпечення підготовки 

висококваліфікованих фахівців для задоволення потреб місцевого ринку 

праці, культурного та духовного розвитку особистості, формування у них 

наукового світогляду і мислення. 

Головним завданням коледжу є здійснення освітньої діяльності з 

ліцензованих спеціальностей, які забезпечать підготовку фахівців за 

освітньо-кваліфікаційним рівнем фаховий молодший бакалавр, здатних бути 

конкурентоспроможними на ринку праці. 

Інформація про ліцензовані спеціальності та обсяги прийому у 

Відокремлений структурний підрозділ «Чортківський фаховий коледж 

економіки та підприємництва Західноукраїнського національного 

університету» у 2024 році (далі ВСП «ЧФКЕП ЗУНУ») наведена в таблиці 1. 



 

Таблиця 1 

Інформація про ліцензовані спеціальності та обсяги прийому в 

ВСП «ЧФКЕП ЗУНУ» 2024 році 
№ 

п/п 

Шифр та назва галузі 

знань 

Спеціальність Ліцензований 

обсяг 

Підготовка фахових молодших бакалаврів 

1 07 Управління та 
адміністрування 

071 Облік і оподаткування 90 

2 07 Управління та 
адміністрування 

072 Фінанси, банківська справа 
та страхування 

165 

3 07 Управління та 
адміністрування 

076 Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність 

75 

 
 

Формування контингенту студентів 

Інформація про контингент студентів ВСП «ЧФКЕП ЗУНУ» в 

2023/2024 навчальному році за спеціальностями  ОПС «фаховий молодший 

бакалавр». 

Динаміка контингенту студентів ВСП «ЧФКЕП ЗУНУ» за 

2021/2022 – 2023/2024 н. р. 
 

 

Спеціальність 2021-2022 2022-2023 2023-2024 

Облік і 

оподаткування 

75 28 26 

 Фінанси, банківська 

справа та 

страхування 

94 71 44 

Підприємництво, 

торгівля та біржова 

діяльність 

48 27 55 



Кількісний показник випуску студентів ВСП «ЧФКЕП ЗУНУ» 

відображений у таблиці 2,3 (дані подано станом на 18.11.2023 р.). 

 
 

Таблиця 2 

Контингент студентів ВСП «ЧФКЕП ЗУНУ» у 2023/2024 н.р. 

№ 

п/п 

Спеціальність ДЗ Контракт Кількість 

студентів 
     

     

     

1. Фінанси, банківська справа та 
страхування 

20 29 49 

2. Облік та оподаткування 15 7 22 

3. Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність 

0 18 18 

     

 Всього по 1 курсу 35 54 89 
     

     

     

1. Фінанси, банківська справа та 
страхування 

38 11 49 

2. Облік та оподаткування 20 20 40 

3. Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність 

13 18 31 

     

 Всього по 2 курсу 71 49 120 
     

     

     

1. Фінанси, банківська справа та 
страхування 

34 13 47 

     

2. Облік і оподаткування 13 13 26 

3. Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність 

6 50 56 

 Всього по 3 курсу 53 76 129 
     

 РАЗОМ 159 179 338 
     



 

Таблиця 3 

Кількісний показник випуску студентів ВСП «ЧФКЕП ЗУНУ» 

у 2024 році 

№ 
п/п 

Спеціальність ДЗ Контракт Кількість 
студентів 

1 Облік і оподаткування 13 13 26 

2 Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність 

5 50 55 

3 Фінанси, банківська справа та 
страхування 

33 11 44 

Всього    

 

Науково-пошукова робота викладачів та студентів 

 

Педагогічні працівники ВСП «ЧФКЕП ЗУНУ» мають відповідну базову 

освіту та забезпечують високий науково-теоретичний і методичний рівень 

викладання навчальних дисциплін. Достатня кількість педагогічних 

працівників має наукові ступені та вчені звання. 

Чисельність педагогічних працівників ВСП «ЧФКЕП ЗУНУ» у 2024 н.р. 

становить 50 осіб, із них: 19 осіб (37 %) є спеціалістами вищої категорії; 2 

(4%) – першої категорії, 7 (14%) – другої категорії, 4 (8%) спеціалістів, 3 

педагогічні працівники мають звання «вчитель-методист», 12 педагогічних 

працівників мають науковий ступінь кандидата наук; 1 – доктор економічних 

наук; 3 – вчене звання доцента.



 

 

Педагогічний колектив ВСП «ЧФКЕП ЗУНУ» публікує результати 

наукових досліджень у вітчизняних та зарубіжних наукових фахових 

виданнях, бере участь у Міжнародних та Всеукраїнських науково- 

практичних конференціях, круглих столах, семінарах, засіданнях 

методичних об’єднань викладачів ; молоді вчені здобувають наукові ступені 

в аспірантурі ЗВО без відриву від виробництва. 

Створена та функціонує атестаційна комісія ВСП «ЧФКЕП ЗУНУ» 

для атестації педагогічних працівників ВСП «ЧФКЕП ЗУНУ», забезпечено 

дотримання законодавчих норм щодо атестації педагогічних працівників. 

Так, у 2021/2022 н.р. атестацію на присвоєння кваліфікаційних категорій 

викладачам: «спеціаліст вищої категорії»: Білик І.В., Довгаль Л.О., Дуді 

О.В., Шевчук М.В., Заклекті О.І., Гевкалюк Н.М., Пилипів О.М., Яремчук 

Т.О.; «спеціаліст першої категорії»: Брощак В.С., Дзісяку Я.І., Ковпак В.М., 

Маркопольському С.В., Олійник М.Ю., Марків І.М.; «спеціаліст другої 

категорії»: Партиці П.М., Прокопенко О.В., Шаршонь Г.С. 

 
 

Проходження практик 
 

Із 2013 року щорічно організовуються   профорієнтаційні з у с т р і ч і 

із випускниками ЗФПО метою яких є формування у студентів мотивації до 

розвитку професійних і особистих якостей, посилення співпраці із 

потенційними стейкхолдерами. 

Студенти та випускники беруть участь у спеціалізованих Ярмарках 

Вакансій «ProfiDay» у м. Чорткові. 

Адміністрація коледжу здійснює пошук нових механізмів співпраці з 

роботодавцями, спільно з викладацьким складом випускових циклових 

комісій, систематично відвідує підприємства, установи та організації з метою 

підписання угод про співпрацю. База потенційних роботодавців щорічно 

оновлюється як випускниками коледжу, так і підприємствами, установами та 

організаціями, з якими укладаються угоди. 

Укладено договори про співпрацю та про проходження практики 

студентів ВСП «ЧФКЕП ЗУНУ» з ТОВ «Біллербек-Україна перо-пухова 

фабрика», Чортківським відділенням ДКСУ в Тернопільській 

області,  кредитною спілкою «Самопоміч»,  КП 

«Агенція місцевого економічного розвитку Чортківської міської ради», 

Чортківським відділенням АТ «Райффайзен Банк Аваль», страховими 

компаніями тощо. 

За останні роки укладено 14 угод про проходження практики, що 

дозволило забезпечити понад 240 студентів ВСП «ЧФКЕП ЗУНУ» базами 

навчальної та виробничої практик.



Виховна та спортивно-масова робота 
 

 

Відрадно, що і студенти, і студенетки у нас соціально активні, 

задіяні у волонтерському русі, залучені до спільної роботи із спілкою 

ветеранів Чортківщини, співпрацюють на добровільних засадах із 

районним Товариством Червоного Хреста, є членами молодіжних 

християнських   організацій,   гуртківцями   краєзнавчого   музею 

міста, екологічного та спелеологічного клубу тощо. Це – прояв тих 

пріоритетів, яких дотримується коледж у своїй роботі з молоддю: 

виховання різносторонньо розвиненої особистості. Зустрічі із 

митцями нашого краю, відомими економістами-науковцями та 

практиками, туризм, гурткова робота, спорт сприяє тому, що наші 

студенти мають усі можливості до самореалізації та 

самоствердження. Як дорадчий орган плідно працює студентська 

рада і студентське профспілкове бюро. Наші вихованці приймають 

участь у студентському парламенті серед ЗФПО Тернопільської 

області, беруть активну участь у громадському житті Чортківського 

району. . 

Студентський актив проводить масштабні флеш-моби, квести, 

потужні розважальні заходи, радіолінійки, благодійні концерти, і 

ярмарки, посвяти, презентації і паралельно вчиться, як це все 

втілювати правильно. 

Невід’ємними елементом виховного процесу є благодійні заходи і 

заходи спрямовані  на виховання  національної та  громадянської 

свідомості, патріотизму. Серед благодійних акцій - «Напиши лист 

солдату» та «Зігрій солдата», де було зібрано речі, кошти та продукти 

харчування для підтримки бійців ЗСУ. Викладачі та студенти задіяні 

до ГО «Альтернатива Чортків» та «Волонтерство Чортківщини». 

Систематично  відвідують Дім милосердя та організацію дітей з 

особливими потребами  «Дорога в  життя» приносять іграшки, 

цукерки,     речі      першої      необхідності. 

Все це дає  можливість пробувати, планувати,    помилятися, 

виправлятися, реалізовуватися та  самостверджуватися,  вчитися 

комунікації, набувати навиків співпраці.
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